
 

Προς τους φοιτητές και φοιτήτριες των  Μεταπτυχιακών Προγραµµάτων ΟΠΑ 

πλήρους φοίτησης  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

Σειρά 2η, ακ. Έτος 2011-12   

Στόχος του προγράµµατος είναι η ενδυνάµωση των συµµετεχόντων µέσω της 

ανάπτυξης της προσωπικότητάς τους και της χάραξης προσωπικής στρατηγικής 

και πορείας, βασισµένη στην αυθεντικότητα και µοναδικότητά τους (self-brand 

strategy).  

Το πρόγραµµα αποσκοπεί στο να βοηθήσει τους φοιτητές/τριες στην 

προετοιµασία του επόµενου βήµατός τους µετά την ολοκλήρωση των σπουδών 

τους.  

Αποτελεί ένα εφαρµοσµένο,  πρακτικό «εργαστήρι» όπου υιοθετώντας τη 

λογική διαµόρφωσης ενός στρατηγικού πλάνου (strategic (marketing) plan), 

αποσκοπεί στο να βοηθήσει να σχεδιάσουν τα επόµενα επαγγελµατικά, και όχι 

µόνο, βήµατά στη ζωή τους.  Αναπτύσσεται σε τρείς βασικές θεµατικές 

ενότητες: Γνωρίζω – επενδύω – διοικώ τον εαυτό µου. 

Tο πρόγραµµα απευθύνεται στους φοιτητές πλήρους φοίτησης των ΜΠΣ του 

Πανεπιστηµίου µας, οι οποίοι κατά την περίοδο του χειµερινού εξαµήνου του ακ. 

Έτους 2011-12, βρίσκονται στο στάδιο εκπόνησης της διπλωµατικής τους 

εργασίας.   

Στο πρόγραµµα αυτό δεν διενεργούνται στο τέλος εξετάσεις, ούτε γίνονται 

εργασίες αφού  δεν αφορά στην απόκτηση  πρόσθετων «τεχνικών γνώσεων», 

γνώσεων δηλαδή που συνδέονται µε κάποιο συγκεκριµένο γνωστικό πεδίο. 

 



Αντίθετα 

Στις 13 τρίωρες συναντήσεις που θα πραγµατοποιούνται στο πλαίσιο του 

προγράµµατος αυτού, θα γίνονται βιωµατικές δραστηριότητες, ‘παιχνίδια’,   

κλπ. τα οποία αποσκοπούν στο να προσφέρουν στους συµµετέχοντες µια 

καλύτερη κατανόηση /γνωριµία µε τον εαυτό τους, και κυρίως το να τους 

βοηθήσει να χαράξουν µε περισσότερο λειτουργικό τρόπο κάποια επόµενα 

βήµατα στη ζωή τους. [Η µεθοδολογία είναι hands-on βασισµένη σε action 

learning, ενώ θα επιδιωχθεί η ενσωµάτωση και διενέργεια group coaching].  

Η παρακολούθηση του προγράµµατος προσφέρεται δωρεάν  κι είναι 

υποχρεωτική (υπάρχει δυνατότητα 2 απουσιών). 

-    η έναρξη του προγράµµατος προγραµµατίζεται εντός του Οκτωβρίου 2011  

Τόσο η ακριβής έναρξη του προγράµµατος όσο και η µέρα και ώρα που θα 

πραγµατοποιείται θα ανακοινωθούν άµεσα.  

Σύµφωνα µε την οµόφωνη απόφαση της Συγκλήτου Ειδικής Σύνθεσης του 

Πανεπιστηµίου, η παρακολούθηση είναι προαιρετική, ενώ µε την ολοκλήρωσή 

της θα χορηγείται στον /στη φοιτήτρια πιστοποιητικό παρακολούθησης.  

 

Όποιος/α ενδιαφέρεται να συµµετάσχει, θα πρέπει να το δηλώσει µε αποστολή 

ε-µαιλ στο: erigop@aueb.gr  

δηλώνοντας τα εξής στοιχεία:  

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ  

ΜΠΣ στο οποίο ανήκετε  

Εµαιλ  / τηλέφωνο επικοινωνίας  

Για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση , στείλτε email: στο 

erigop@aueb.gr  

 

ΕΙΡΗΝΗ ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ 

Επίκουρη Καθηγήτρια Μάρκετινγκ, Ο∆Ε 

  

 


